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子どもアンケート結果（石尾台中学校区） 

 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

  少子化により子どもの数が減少する中、市では、子どもたちにとってより良い

教育環境を整備するため、通学区域の変更や学校の統合などにより、小中学校の

適正な規模の確保に努めるように検討を進めています。 

 検討にあたり子どもたちを対象にアンケートを実施しましたので、集計結果を

ご報告します。 

◆アンケート概要 

実施期間 令和７年５月 19 日（月）から６月 11 日（水）まで 

対象校 
 
玉川小、石尾台小、押沢台小 
 

対象者 ３年生から６年生 

実施方法 各学校から児童のChromebook を通じて実施 

児童数 405 人 

回答数 374 人 

回答率 92.3% 

 

 
◆各小学校別回答状況 

 児童数 回答数 回答率 

玉川小 153 145 94.8% 

石尾台小 118 104 88.1% 

押沢台小 134 125 93.3% 

合計 405 374 92.3% 
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あなたが通っている学校の名前は何ですか。 

●回答結果の概要 

３校ともに約７割の児童が「② 今の人数でちょうどいい」と答えています。 

 

 玉川小、石尾台小、押沢台小 

あなたは何年生ですか。 

  ３年生：96人、４年生：105 人、５年生：77 人、６年生：96人（学年別回答者数） 

学年全体の人数はどのくらいが良いですか。 
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●回答結果の概要 

石尾台中学校区では、60.4％の児童が複数学級を望ましいと考えており、「② ２クラス」を望む割

合が一番高くなっています。 

子どもアンケート結果（対象小学校 12校の集計）と比較すると、石尾台小では 「  １クラス」を

選択する児童が多く、アンケート対象の 12 小学校の中で、石尾台小（61.5%）は２番目に高くなっ

ています。 

 

１つの学年にクラスはいくつあるのが良いと思いますか。 4 
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●回答結果の概要 

３校ともに「④ 運動会などが楽しくて、クラスが元気なこと」、「③ みんなで相談しながらいっし

ょに勉強ができること」が上位２番目までに選ばれています。 

子どもアンケート結果（対象小学校 12校の集計）と比較し、「  クラスがかわって、新しい友だ

ちがたくさんできること」を選ぶ児童の割合は、石尾台小、押沢台小では低くなっています。 

 

学校で大事だと思うことは何ですか。（２つまで） 5 
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●回答結果の概要 

 ３校ともに、ほとんどの児童が 30分以内で通学していると答えています。 

 

学校に行くとき、どのくらいの時間がかかりますか。 6 

 

 

   

■① 10 分までで行くことができる  ■② 11～20 分かかる      ■③ 21～30 分かかる 

■④ 31～40 分かかる         ■⑤ 41～50 分かかる      ■⑥ 51～60 分かかる 

■⑦ 60 分より多くかかる 
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●回答結果の概要 

３校ともに「  タブレットなどのデジタル機器を使うような楽しい授業がたくさんあること」、

「② ちがう学年の子たちと仲良くできる時間があること」、 「  こまった時に話せる人がいたり、ゆ

っくりできるところがあること」が多くの児童に選ばれています。 

これからの学校で楽しみにしていることは何ですか。（３つまで） 7 
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７ 「⑩ その他の答え」の主な回答 

◆３・４年生   

・つぎの学年にあがれること。         

・どんな子でもなかよくできること。        

・みんなで帰ってからあそべること。         

・友だちと、これからも、仲良くなりたいです。 

・友達と 20 分ほうかに遊べること。 

・総合や算数などで、新しいことを学ぶこと。       

・同じ学年のみんなと一緒に、楽しく勉強ができること。  

◆５・６年生 

・20 分放課や昼放課で遊ぶこと。        

・クラス内に一人ぼっちな子がいないこと。        

・新しい遊具が増えること。     

・静かに読書ができる場所があること。        

・同学年で普段じゃ会わない色んな人と関われること。      

・学年関係なく勉強や、遊びができる。 

・先生との話。 

・いこいの広場など、みんなと出会える場所が出会えて、新しい友達ができること。 

・クラブ活動などがあること。 

・今のクラスでいっしょに学ぶこと。 

 

 
 
 

 
 
 

 

アンケートの結果は以上です。 

 アンケートの結果をもとに、より良い教育環境の実現に向け、保護者や 

地域、関係者の皆様とともに議論を積み重ねていきたいと考えています。 

 今後ともご理解とご協力のほどよろしくお願いいたします。 

問い合わせ先 

 春日井市教育委員会 学校教育課 

  電話番号：0568-85-6149 FAX：0568-85-0991 

  E メール：gakko@city.kasugai.lg.jp 


